(=~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top EVO

PykoBoacTBO No ycTaHOBKe
Ha aBTOMOOUNU mMoaenu
AUDI Q5

Haunnasa ¢ 2009 mogenbHoOro roga
(am3enbHble)

TonbKO C NIeBOCTOPOHHUM PACMOSOXEHNEM
PYNSi U KNMUMAT-KOHTPOMEeM

BHUMAHWE!

Ona aktnBauum KNMUMaT-KOHTPOJIA UcnoJsib3yeTtcs nunepcxuﬁ CKaHep!

BHumaHme!

MpeaynpexaeHue:

HenpaBunbHas ycTtaHOBKa WM pPeMOHT obGopyaoBaHusa "Bebacto" mMoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WNuM NpUBECTU K BbIAENEHUI0 CMepTerbHO SA0BUMTOrO okcupa yrnepopa. 3710
MOXeT BbI3BaTb TsKefble NOCNeACcTBUs, BNNOTb A0 CMepTeNibHbIX.

[Onsa yctaHOBKM U peMOHTa ob6opyaoBaHua "BebacTto" Heo6xoauMbl cneunanbHblie 3HaHUA U
obopyaoBaHMe pnsi NOJIlyYeHUs KOTOPbIX cneayeT MNPOMTU TexXHU4YecKoe obOyuveHume,
nosfib30BaTbCA TeXHMU4YEeCcKomn AOKyMeHTaumen, cneuuvanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaONEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb YyCTaHaBNMUBaTb WNIM pPeMOHTUpPOBaTb obGopyaoBaHue "Bebacto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo COOTBETCTByKLWee oOOyyYeHue wu/unu He pacnonaraerte
HeoOxoguMon AOnNs  HaAnexawero MNPOU3BOACTBA YKa3aHHbIX PpPaboT  TexHU4Yeckom
OOKyMeHTauuen, MHCTPYMeHTaM1 U NPUHaAIeXXHOCTAMM.

BCEIOA cnegynTe MHCTPYKLMAM NO yCTaHOBKEe U pPeMOHTYy ¢upmbl "BebacTo"”, npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpexXxaeHUAM U ApYrum BbiaeneHHbIM YKa3aHUsM.

®dupma "BebacTto" He npuMHMMaeT Ha Ceb6A OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NoBpeXAeHWs, npousoleawme BcrnegcTBUEe YCTaHOBKU WM peMoHTa o6opyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro ¢ OTKIIOHEHMEM OT NpUBeAEHHbIX 34eCb yKasaHUM.

DR_Ch_No_0414



CopepxxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BeepeHune 2
3. [lepeyeHb Heobxoammoro obopygoBaHUA ANs1 YCTAHOBKM 3
4. [ononHuTesnbHbIE pacxogHble MaTepuansl 3
5. O6Lwme ykasaHusi K MOHTaxXy 4
6. PacnonoxeHue otonurens 4
7. OnektpoobopygoBaHue 5-9
8. [JononHuteneHas onuus (Tenectapr) 9-10
9. [Mogcbopka, NOAroTOBKa MecTa YCTAaHOBKM M YCTaHOBKA OTONUTENS 10-13
10. 3abop Bo3ayxa Ansi ropeHns 14
11. 2KngKoCTHOM KOHTYpP 15-27
12. TONNMBHLINA KOHTYP 27-32
13. Bbixnon 32-35
14. 3aBepLiarowimne paboTol 35
15. IHCTpyKumMs nons3oBaTtens 36

1. AdonyuweHHble MoauduKaumm

MpounssoauTenob Mogenb Toproeas mapka UpeHT. Ne EC
Audi Q5 8RB e1*2001/116*0473*
Twn gBuratens Tonnuso MowHocTb, KBT Pa6ouunit 06beM, cm®
CAHB aunsenb 125 1986
CCWA ansenb 176 2967
YKasaHue

Bo3moXxHOCTb 1 npoueaypa ycTaHOBKU nNpeanyckoBoro nogorpeBartens «Bebacrto» Thermo
Top Evo Ha moaudukaumm aBTomobunsa Audi Q5, He ykasaHHble B NpMBeAEHHOM Bbille
Tabnuue n/unn He yaoBneTBoOpsAlOLLME YCIIOBUAM He ONpeaensanuch.
TemM He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM Ha HUX NpeAnycKoBbIX nogorpeBartenen «Bebacto»
Thermo Evo He MOXeT ObITb UCKNIOYEHA.

2. BBepeHune

HacToswee PykoBoacTBO No yCTaHOBKE UMEET pekoMeHAaTeNbHbIA XapakTep U OTHOCUTCA K
aBToMobunam mogenu Audi Q5 (gonyweHHble MmogndurKaLmm CM. Bblle) HaumMHas ¢ 2009
MoaenbHoro roga. MNpeanonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOOUNS He BbInn BHECEHDBI Takne
TEXHUYECKNE N3MEHEHUSA (B T.4. MyTEM YCTAHOBKM AOMNONHUTENBHOrO 060pya0BaHUs), KOTOPbIE
Mornv 6bl NOBMMATL HA OMUCAHHbBIN HXKE NOPSAOK YCTaHOBKW. B npoTnBHOM crniyyae, B
3aBMCUMOCTU OT MOoAUMMKaLUM N OCHALLEHUSA, NOPAAO0K YCTAHOBKM MOXET OTNM4aTbCs OT
ONMCaHHOro B HacTosiwem PykoBoacTse.

OnuncaHune aTanoB yCTaHOBKWU B HacTosiLLeM PykoBoACTBE npeacTaBnsaeT cobou, Kak NpaBmno, nx

rpacmyeckoe (poto) mn3obpakeHne ¢ KOMMEHTapUAMU, PacronioXXeHHbIMU CTPOro cnesa oT Hux. Ha

M306paxeHMAX yKkaszaH MOHTax noporpesarensa Thermo Top C. TT Evo, obnagas MeHbWUMKU

rabaputamu, ycTaHaBnMMBaeTCs aHanNnorM4Ho.

Homepa [ononHUTENbHbIX KOMMOHEHTOB, NPUBEAEHHbBIE B KOMMEHTAPUSIX 1, Kak NPaBuIo, YKasaHHbIX

cTpenkamun, MOXHO HanTK B pa3gene «nepevyeHb HEOO6X0AMMOro sl YCTaHOBKM».

HacTtosiwee PyKkoBOACTBO He MOXET $BMSATbCA OCHOBAHWEM [Ns NPeAbsBEHUs Kakux-nnbo

rapaHTUNHbLIX NPEeTEH3NIA.

BHe 3aBucumocTun ot mogmdmKaumMm U OCHaleHNA obA3aTenbHbl K UCNonNHeHnto UHCTpyKuun

¢dmpmbl  «Bebacto» no 3kcnnyaTauuum, YCTaHOBKE, OOCNYXUBaAHMIO U  PEMOHTY

noporpeBatenen cepum Thermo Top, a Takke oOLleTeXHUYECKMEe nNpaBuna M YKasaHuA

npousBoAUTENA aBTOMOOUNS.

03.2013 2
MockBa



3. MepeyeHb HeOGXOAMMOro 060pyaOBaHNA ANA YCTaHOBKU

MpeanyckoBoun nogorpeBarenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top Evo 4, gnu3enbHbin 1318018
Nnun
1 | Thermo Top Evo 5, au3ensHbii | 1318020
+
1 | YcTaHOBOYHBIN KOMMNEKT | 1314511
Nnun
| CM. nyHKT Ne4 |
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne
1 ThermoCall TC 3, ynpaBneHune paboton ¢ TenedoHa 7100350
nnm
1 | Telestart T91, ynpaBneHne paboton, obpaTtHasn CBA3b | 9028761
nnm
1 | Taiimep MultiControl Car | 9029783
CneunanbHbIA UHCTPYMEHT
CtpybunHbl 4nst Tpy6oNpoBOAOB OXNaXKaALLEN XXUAKOCTH
OuHamomeTpuyeckmi kntod 0,5 -10 Hm
4. lononHUTeNbHbIe pacxoAHble MaTepuanbl
Ona TTEvo 4\5
HanmeHoBaHue Kon-Bo wr
MNoeHT Ne
KpoHLWTEenH (3arotoBka) 1320494 1
3aknagHble ramku 9011635 1
XomyT 06pe3nHeHHbI & 48Mm 1320135 5
bpoHs yepHas 1318960 1
Wryuep 15x18 (Tonbko ¢ gsuratenem 2.0) 1314325 0,1
[ — 06pa3sHbIN KPOHLITENH 1320232 0,2
OuctaHumoHHasa rarika 30 mm 1314708 3
MoHTaxHasa wnunbka M6 - 6
3awuTHas ropprpoBaHHas Tpybka GBHyTp 12mMM 1130Mm
3alnTHBIV NPOdUITb OCTPLIX KPOMOK --- 200mMm
3aknagHas ramka M8 3

03.2013 3
MockBa




5. O6wme yKkasaHUA K MOHTaxy

- MecTa, NoaBep)XeHHble KOPPO3uW, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UNHLIM CNIpEEM;
- LWnaHri, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMAHIoOM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3allUMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspes3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbi

- ypanuTb ¢ gybnukarta 3aBoAckow Tabnuuku (BXOAWUT B CTaHAAPTHbIA YCTAHOBOYHBLIN KOMMEKT
nopgorpesatenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHOBUTb AyOnukaT 3aBOACKON Tabnuykn B NMOAXOAALLEM (BUOHOM MpU OTKPbITUM MOTOPHOrO
oTCeka) mecTe.

- obecneuynTb 3aWMTy NOBEPXHOCTEN a/M ANS KOTOPbIX CYLLECTBYET pUCK ObiTb NOBPEXAEHHLIMU B
npouecce MoHTaxa. cnonb3oBaTth 3alUTHbIE HAKUOKW, MansipHbIA CKOTY U T.1.

B MmoTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHAATb KNEeMMy C akKymynatopHoun 6atapen, cHaTb AKB

- CHATb KOXYX ABuUratens

- CHATb BO3AYLUHbIA OUNBLTP BMECTE C BO34yX03abOPHUKOM
- cbpocutb AaBreHne B XMAKOCTHOM KOHTYpe.

- Hakneutb UHPOPMALMOHHYO Tabnnuky

Ha ky3oBe aBTOMOGUNIA

- OTKPbITb KPbILUKY TONMBHOrO 6aka, NpoBeHTUNMpoBaTh 6ak N CHOBA 3aKPbiTb KPbILLKY
- CHATb 3alluTy nopg ABuraTenem.

- CHATb NpaBoe nepegHee Koneco

- CHATb NpaBbIW NEpPeaHNI NOAKPbLINOK

B canoHe aBTOMOOUNA
- u3BneYyb ONOoK KNMMaT-KOHTPOIS
- CHSAITb KPbILLKY TONSIMBHOIO HAcoca, CHATb TOMMMBHbIA HAacoC

Bpemsi Ha MOHTaXx 060pY0BaHUSI 3aBUCUT OT OMbITa YCTaHOBLLMKA, HANNYNS U COCTOSIHUS
MHCTPYMEHTa 1 06opyaoBaHUs ANs NPOBEAEHMS MOHTaXa a Takke KoMMeKkTaumm
ycTaHaBnvMBaemoro obopyaoBaHus.

| Bpems Ha MOHTax | 7.5-8 HM |

6. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHne otonuTens.

03.2013 4
MockBa



7. dnekTpoobopyaoBaHue.

Mpoknagaky »ryToB NPOU3BECTU COrnacHo obLwum TpeboBaHMAM K ANEKTPOTEXHNYECKUM paboTam. Ecnm
He yKa3aHOo ApYyroe — KpenmneHve 3NekTponpoBOAKM OCYLLECTBSIETCS K MMetoLmMMes kabenam. OcTpble

KPOMKU CHGGD,I/ITI: 3aLlmToNn.

1 Ob6pesatb Kopn4yHeBbIn (br) nposog
maccsl (0,75 Mm?) nepeknioyatens «3uma-
JleTo»

2 O6pesaTtb 3eneHo-6enbin (gn/ws)
nposog (0,5 mm?) pene K3/86.

3 ObpesaTb Kopu4HeBbIn (br) nposog (0,5
mMm?) pene K3/85.

4 O6pe3saTb KpacHo-6enbin (rt/ws) nposog
(4 mm?)

1 KpacHo-6enblii (rt/ws) nposoa (4 Mm?)
3ausonupoBaTb!

3eneHo-6enbii (gr/ws) nposoa (0,5 mm?)
OT 6-TV NONIOCHOro pasbema oTonuTens 2
COeanHUTL ¢ Kopn4yHeBbiM (br) npoBogom
(0,75 mm?) 3 Macchl nepeknoyaTens
«3nma-JleTo» naywmm B casnoH.

03.2013
MockBa

2
Kl
3]
3




Mpoknaaka Xxryta npoBoAoB Konopka npegoxpaHutenen

1 Konogka npegoxpaHutenen

2 WraTtHasa naonauus 1 OtBepctre G 5,5 mm, 6onT M5x16,rarka
3 XKryt npoBogoB otonutens u gosvpytowero 2 Konogka npegoxpaHuTenemn

Hacoca

KabenbHbIN XKryT TONJSIMBHOIO Hacoca
'@ npoknaabiBaTb nosxe, BMecCTe Cc
TONMBOMNPOBOAOM, BOONb TOMNMBH.

KOMMYHVKaLMI Nog AHWLLEM aBTOMOGKINA

Mpoxopa xryTa B canoH

CunoBoe noaknroyeHue.

1 MpoBoa Ans NoaKNioYeHVs opraHa ynpasneHus
M aKTUBaLMM KNUMaT-KOHTPONS
2 Pe3nHOBOE YNnoTHEHUE

1 Touka nogkntoyeHnsa cunosoro nntoca (6ont M6)
2 Toyka nogknio4YeHns CUNOBOro MMHyca

03.2013 6
MockBa



Cxema noakn4YyeHus

Webasto ! Audi
i 30
i 15
rt/ .
WS I
HG 42 .
X1 w4 I
gn/ ! |
e *
0.5 |
| <D
: ( biya 71255
! T20e [ 3]
I
I
I
br " gn/ws
0,752 I o 0,757
I
I
I
! 31
JlereHpa
O6opyapoBaHue Webasto AnemMeHTbl aBTOMOOUNA LiBeta u 0603HauYeHUs
HG OTtonurtenb J255 Bnok Knumart-KoHTpons wSs Benbin
X1 6-Tv noniockLm T20e 20-TV NONIOCHBbIN WITEKEP br Kopu4HeBbIl
pasbem
gn 3eneHbin
rt KpacCHbIN
- 3ansonupoBaTb
BHUMAHUE! LiBeta npoBOAoOB MOryT oTnn4yartbcs!
03.2013 7

MockBa




1 KopuyHesbin (br) nposog

2 3eneHo-6enbin (gr/ws) npoBoa (KOHeYHas
YyacTb) ANa NOAKMYeHns K 6NoKy knumar-
KOHTpons. NMoMecTuTb B M30nAUMI0.

3 XKryT npoBOAOB ANst NOAKMIOYEHNA MUHN
TanmMepa.

OT1coegmHnTb 20-TV NOMIOCHbIN LUTEKEP
T20e 1 oT KNUMaTUYECKOMN YCTaHOBKW.
Bce nogkntoyeHns ocyLecTBuTb B
COOTBETCTBUMN CO CXEMOW

1 Wrekep T20e.
2 MNopgkrntoyeHue ocylecTBuTb K PIN 3.
3 3eneHo-6enbin (gn/ws) nposog.

YctaHoBuTb witekep T20e 1.

el o]

pm— e e e
"
— . B Y

[ 44

03.2013 8
MockBa



1 MuHu Tanmep.

8. JononHutenbHasa onuus (TenectapT)

1 N30rHyTb NnacTuHy KpenneHus
pecuBepa, kak nokasaHo Ha oTo.

2 WratHoe oTBepcTue, 6ont M6x20,
Lanoa.

1 PecuBep

03.2013
MockBa




1 AHTeHHa

PacnonoxeHvne TemnepatypHoro gartdmka 1
(Tonbko ans Tenectapt HTM 100)

9. NMNoacb6opka, noaroroBKka mecTta
YCTaHOBKM U YCTAaHOBKa OTONUTENS.

1 MoHTaxHbI camopes (2 )

03.2013 10
MockBa



1 MoHTa)xHbIN camopes

1 KpOHLUTENH

2 Pacceepnutb otBepcTue 8,5x20
3 Pacceepnutb oTBepcTue 8,5x15
4 PacceepnuTtb oTBepcTtue 8,5x20

MogroToBka mecta YCTAHOBKMA

Mcnonb3oBaTh WTaTHOE oTBEpCTME 1, Ans
YyCTaHOBKW 3aknagHbIx raek M8 (3 wr)

03.2013 11
MockBa



1 KpoHwTenH
2 bont M8x30
3 PaameTnTb oTBEpPCTUNE

1 OTtBepctre G 9,1; 3aknagHas ramka.

1 Bont M6x20, warba 6onbLIoro
AvameTpa

2 Bont M8x30, waiba 6onbLLoro
AvameTpa (3 wr)

3 lNMpoBoaka oTonuTtens

4 KpoHLITEenH

03.2013 12
MockBa



YcTtaHOBKa otonuTtens

Pa3bembl NOACOEAMHUTL A0 YCTaHOBKM
oTonuTens.

1 MoHTaXHbI camopes

1 MoHTaXxHbIN camopes

1 3awmTa ocTpbix kpoMok 100 MM (2 wiT)

03.2013 13
MockBa



10. 3a6op BO3Ayxa And ropeHus

1 Tpy6ka 3abopa Bo3gyxa 4sisi ropeHus
a =200 mm

X — Heuncnornb3yembl y4acToK

1 MoHTaXHbI caMmopes

2 Nywwutenb 3abopHOro Bo3ayxa

3 XomyT 06pe3nHeHHbIN & 48 MM.
Pe3nHoOBOE ynnoTHEHME C XOMyTa CHATb.

1 Tpy6bka 3abopa Bo3ayxa
2 XomyT & 27MM

03.2013 14
MockBa



11. XKWaKOCTHOM KOHTYp.

BHUMAHUE!

BbiTekarowmn aHTndpus cobpaTb B cneumnanbHyo eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnuBatb 6€3 nepekpyyunBaHus, n3noma u Hatsra.

Obecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenneHne BHOBb YCTaHABMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYTbI Ha XXMAKOCTHBIX LUfaHrax 3aTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

Cxema noakno4veHns XUOaKoCcTHOro KOHTypa ana geurartens 2.0 TDI

1 MNMoporpes BbIXITONHBIMY razamu
2 Bce HeykasaHHble coeanHuTernbHble WTylepa 18x18 mm.

03.2013 15
MockBa



Ona puratens 2.0 TDI

A =560
B =160
C =120
E = 600

X - HEeUncnoJib3dyemMble y4aCTKnN

LnaHrn A n E nomectutb B GPOHIO 1

3aKpenuTb TepMOoycaaoUHbIMU keMBpukamm 1.

1 Heucnonb3ayembln y4acToK
2 Y4yacToK MOHTa)KHOW MNITaHKW.

03.2013
MockBa

O

45

A

o

16




1 XomyT 06pe3nHEHHbIN
2 bont M6x20, ranka
3 MNMnaHka MOHTaxHasi

1 XomyT o6pe3nHeHHbIn, & 48Mm Ha
MOHTa)XHOW MNraHke.

2 WratHoe pe3bboBoe oTBEPCTME, BONT
M6x20, wanba.

1 XomyT 06pe3nHeHHbIN & 29MMm (2 wT)
2 WratHoe pe3bboBoe oTBEpPCTUE, BONT
M6x20, guctaHumoHHas wanda L=5 mm,
ramka.

03.2013
MockBa

17




1 CHATb «ropsumnn» natpyobok naywum ot
ABUraTens Ha neyky canoHa aBTomoouns

1 YyacTok naTpybka naywmi ¢ gpuratens
2 Yyactok naTpybka nayLmim Ha neuvky
aBTOMOOUNSA

1 Matpybok ¢ gBuratens asTomobuns
2 CoeavHuTenbHbIn WwWTyuep 15x18,
XOMyT & 22 (2 wT)

3 MNaTtpybok Ha neyky canoHa

03.2013 18
MockBa



1 XomyT 06pe3nHeHHbI I 48

1 MaTtpybok Ha neyky aBToMOBUNSA
2 XoMyT 06pe3nHeHHbIN

03.2013 19
MockBa



1 XomyT o6pe3nHeHHbI & 48Mm

1 Matpy6ok ¢ gBuratens aBTomobuns
2 XoMyT 06pe3nHeHHbIN

BHuMaHue!

OGecneunTb HaaexXHoe KpenneHue LNaHros
1 3a30pOB MeXAY HAMMK U 3NieMeHTaMm
Ky3oBa Ansi npefoTBpaLleHusl 3arioOMOB U
MeXaHUYECKNX NMOBPEXOEHWUN.

03.2013 20
MockBa



Cxema noakno4veHns XUaKoCcTHOro KoHTypa ana asurartens 3.0 TDI

BHUMAHMUE!

BbiTekatowmii aHTuchpma cobpaTb B cneunanbHy0 eMKOCTb.

LUnaHrn yctaHaBnmBaTtb 6€3 nepekpy4mBaHusi, M3rioma u HaTsra.

Obecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpensieHne BHOBb yCTaHABMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYTbl Ha XXMAKOCTHBIX LUMaHrax 3atTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hwm.

1 Bce xomyTbl 20-27 MM
2 Bce HeykasaHHble coeanHuTernbHbIE WTyLepa 18x18 mm.

03.2013 21
MockBa



Ons asuratens 3.0 TDI

A =680
B =160
C =120
D =600

X — Hencnonb3oBaHHbIE y4acCTKn

LnaHrn A n D nomectuTb B GPOHIO 1
3aKpenuTb TeEpMOycagovHbIMK Kembpukamm 1

1 Heucnonb3ayembln y4acToK
2 Y4yacToK MOHTa)KHOW MNITaHKW.

03.2013
MockBa

_ﬁi

- Y

45

22




B

1 XomyT 06pe3nHeHHbIN & 48Mm
2 bont M6x20, ranka
3 MoHTaxHas nnaHka

ol o)

42

1 XomyT 06pe3nHeHHbIn & 48MM Ha
MOHTaXXHOW MnaHke

2 lWTtaTHoe pe3bboBoe oTBepcTMe, 6onT
M6x20, wanba

1 XomyT 06pe3nHeHHbIn & 29MmMm (2 )
2 WratHoe pe3bboBoe oTBEPCTME, BONT
M6x20, auctaHuMoHHasa wanda 5 mm, ramnka.

03.2013 23
MockBa



BbipesaTb yvacTok natpybka, ngyuiero ot
ABUraTens Ha neyky aBToMoouns, kak
nokasaHo Ha ¢oTo.

1 MaTtpy6ok Ha neyky aBTOoMOBUNSA

2 MNaTtpybok Ha gBuratens aBToMooumns
3 BbipesaeMbiii y4acTok natpyobka (c
pa3BopoToM Ha 90°)

1 NepexogHon wtyuep 18x18, xomyT & 25mMm
(2 w)

03.2013 24
MockBa



1 XomyT 06pe3nHEHHbIN

1 XomyT 06pe3nHEHHbIN

1 MaTtpy6ok Ha neyky aBToMObUNA

03.2013
MockBa




1 XomyT 06pe3nHEHHbIN

1 XomyT 06pe3nHEHHbIV

03.2013 26
MockBa



1 MNaTpybok Ha gBUraTens aBToMobuUns.

12. TONNUBHbINA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TOMNMBHOrO 6aKa, NPoBEHTUNMpoBaTh 6ak U CHOBA 3aKPbITb KPbILLIKY.

BbiTekwee Tonnneo CO6paTb B cneunanbHyO eéMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TOMMMBHYK MarncTparb Y NPOBOAKY HEOBXOAMMO Tak YTO 6bl OHM BbINK 3alnLLEHbI OT
yAapoB KamHewn. [laxe ecnu He ykasaHo, Bcerga Ucnonb3ynTe KpenneHnsa Tpybonposoaos.
O6ecneunTb 3aWMUTY TONNMBOMPOBOAA N ANEKTPUYECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHMUE!

Mpoknagky TONAMBHON MarncTpanu 1 aNeKTpuyYeckon NPOBOAKN HEOBXOAMMO BbINOMHATL B
COOTBETCTBUN CO CXEMOW.

1 TonnuBHas marncTparnbs
2 CoeanHuTenbHbIN NaTpybok
3 MNomna

03.2013 27
MockBa



3awmnTHas Tpybka ans TonnmeHoOM

marmcTpanm
a=730
b =400 a

1 TonnuBonNpoBOA 1 XryT NPOBOAOB Ha Hacoc
[03aTop B roppupoBaHHoOm nsonauum (L =
730 mm)

2 lNpoxop xryTta Hacoca gosartopa B
rodppupoBaHHyo U30NALMIO.

3 TonnmnBonpoBog, B roopmnpoBaHHON
n3onaumm

4 XKryT npoBOogOB Ha Hacoc Jo3aTop

TonnmMeBonpoBOA U1 XXryT NPOBOAOB Ha HAcoC
po3sartop 1 NponoXuTb BOOSb LUTATHON
TOMNMBHOW MarucTpanm,

B LUTATHbIX KaHanax 2.

03.2013 28
MockBa



1 TonnuBonpoBo4 1 XryT NPOBOAOB Ha Hacoc
[03aTop BOOSb WUTATHOW TONSIMBHOM
mMarmcrpanu.

1 TonnmBonpoBOA M XXryT NPOBOAOB Ha HAcoOC
Ao3aTop

1 M-o6pa3sHbIit KPOHLUTENH

2 WWraTHas wnunbka, rarka

3 PesunHoBbI femndpep, ranka (2 wr)
4 XomyT 0Ope3nHEHHbIN

5 Hacoc gosatop

03.2013 29
MockBa



1 XKryT npoBogos

2 Tonnueonposop

3 CoeanHuTenbHbln Nnatpybok, xomyT & 10Mm
(2 wr)

TonnueHbIN Hacoc 1 AEMOHTMpPOBATL B
COOTBETCTBMU C MHCTPYKLMEN NPON3BOAUTENS
2 Wryuep ana 3abopa Tonnuea.
MpoceepnuTb otBepcTne G 2,5 Mm

1 TonnnBo3abopHWK, ANNUHON 225 MM.

03.2013
MockBa

=

30



1 CoeauHuTENbHLIN NaTPybOK
2 Tonnueo3abopHUK
3 Xomyt & 10 Mmm

1 dukenpyrowasn ckoba ang
TONNMBO3abOopHHMKA.

Tonnneo3abopHWK YyCTaHOBUTL B
doukcupyoLLyto ckoby 2

1 XomyT & 10 mm

03.2013
MockBa

31




YcTaHoBUTb TONMUBHBLINM Hacoc 1 B
COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMEN
npounssoauTens.

2 Hacapka 90°

3 CoegumHuTenbHbIN NaTpybok 3,5x4,5MmMm,
XOMyT J 8 MM.

4 TonnMeonpoBoA

1 TonnueonpoBoA B rodpprpoBaHHON
nonsumm (400 mm)

2 CoeguHuTenbHbIM NnaTpybok, xomyT & 10
MM (2 W)

13. Beixnon

\e‘ \‘L‘
1 BeixnonHas Tpyba (OCHOBHasi 4acTb) ﬁ d

a =260 mm
2 BbixnonHas Tpyba (OKOHEeYHMK)
b =430
X — Heucnonb3yembl y4acToOK
y y - a - b
[X]
03.2013 32

MockBa



1 MoHTa)xHas wnunbka L=15mMm

1 OuctaHuunoHHas ravka 30 mm, 6ont M6x16
2 mywwutens

1 Cunoson xomyT
2 BbixnonHas Tpyba (ocHOBHas YacTb)

03.2013
MockBa

33




1 XomyT 06pe3nHEHHbIN
2 Bont M6x20
3 AucTtaHumoHHas ramka 40 mm

1 XomyT 06pe3nHEHHbIN

2 Tpy6onposog

3 bont M6x20, anctaHumoHHas rarka 40 mm
4 XoMyT 0Bpe3nHeHHbIN

1 Cunoson xomyT

2 BbixnonHas Tpy6a (OKOHEYHUK)

3 KpacHoe ancTaHLuMoHHOE KOnbLo
4 XomyT

03.2013 34
MockBa



1 NoppnoH asuratens

2 KpacHoe AncTaHUMoHHOE KOnbLO C Na3om B
otBepcTun & 42 Mm.

3 BbixnonHas Tpyba (OKOHEeYHMK)

14. 3aBeparowme paboTbl.

BHUMAHMUE!

MpoBepuThb eLle pa3 cobpaHHyto cxemy B 06paTHOM nopsiake.

MpoBepuTbL BCE COEANHEHUS, XOMYTbI U 3NIEKTPUYECKME NOOKIIOYEHUS.

3akpenuTb HENPUKPEMIEHHbIE LWIaHrM 1 TpyOoNpoBOAbI.

Mcnonb3oBaTb aHTUPN3 PEKOMEHOOBAHHbIN K SKCNyaTalmm 3aBO4OM U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3NIHBIM CPEACTBOM AeTanun oTonuTens, NoaBepXEHHbIE KOPPO3UN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- MogkntounTtb krnemmy AKB

- 3anuTb aHTUPU3, pEeKOMEHOOBaHHbIV K 9KCnyaTauuy 3aBO40M U3roToBUTENEM

- HactpouTb Tanmep

- HacTpouTb KOHOULMOHEP UMK KNMMATPOHMK B COOTBETCTBUM C MHCTPYKUMEN MOSb3oBaTenNs.
- MNpoBepuTb PYHKLUMOHNPOBaHNE OTONUTENSA B COOTBETCTBMM C UHCTPYKLUMEN Nonb3oBaTens.
- 3anonHWUTbL rapaHTUNHbBINA TasnoH.

- O3HakOMUTb BNagenbLa aBToMobuns ¢ npaBunamm akcnnyatauum otTonuTens.

BHMMAHUE!
HaHHas npoueaypa BbINOJSIHAETCA C NOMOLLbLIO AUNEPCKOro ckaHepa!

MporpammupoBaHue 6510Kka ynpaBneHUsa KnuMmaTpoHukom J225.

PyHKUMU:

08 — OTonnexne/Knumar

10 — CornacoBaHue

KaHan 17 — nepekntounTb U3 NonoxeHnsa «0» B nonoxeHune «1»
CoxpaHuTb HaCTPOMKN

03.2013 35
MockBa



15. UHCcTpyKUMA nonb3oBaTens.

MoxanyncTa, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKY B MHCTPYKLMIO NOSb30oBaTenNs.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTonuTensa AOMKHO MPUMEPHO PaBHATHCS BPEMEHW NOE3OKN.
Hanpumep.

Ecnun BpeM4A noe3gkm B oamMH KoHel npuMepHoO paBHO 20 MUHYTaM, TO peKkoMeHayemMoe BpeMs pa6OTbI
oTonuTena AOJMKHO COCTaBlATb TakK XXKe He bonee 20 MUHYT.

Ecnun Ha Bawem aBTomobune ycraHoBreH nepekntodatens «3numa/lleto», To OH 4OMMKEH ObiTb BKITHOYEH
B COOTBETCTBMM C BpemMeHeMm roga. B gaHHom cnyyae otonutenb Oyaet BkMOYaTb BEHTUNATOP
LUTATHOW CUCTEMbI OTOMNSIEHNA AN nNofady TENSIOro Bo3ayxa 3MMON U NPOBETPUBAHUSA NETOM.

MpenBapuTenbHbie HACTPONKM.

I'Iepen TEM KaK NocTaBuUT aBTOMOOWIb Ha CTOAHKY.

1. YcTaHOBUTbL TEMMNEPATYPY HA MAKCUMYM.
2. YCcTaHOBUTbL Nogavy TEMMOoro Bo3ayxa Ha
CTEKNno

03.2013 36
MockBa



